# UNIONE MONTANA DELLA VAL GALLENCA

(Comuni di Prascorsano, Pertusio, San Colombano Belmonte, Canischio e Valperga)

# CITTA' METROPOLITANA DI TORINO

# DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA N. 4 DEL 19/01/2018

OGGETTO: MANTENIMENTO E MANUTENZIONE SITO ISTITUZIONALE - CIG Z5421CBD88

## IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

Preliminarmente ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii. il sottoscritto esercita il controllo di regolarità amministrativa del presente atto apponendo la sottoscrizione in calce al presente provvedimento;

Visto il Decreto del Presidente dell'Unione n. 4 in data 02/05/2016, con il quale il sottoscritto è stato nominato Responsabile dell'Area Tecnica;

Richiamata la deliberazione del Consiglio dell'Unione Montana della Val Gallenca n. 21 del 21/12/2017 con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione 2018/2020 ed il D.U.P. 2018/2020;

Richiamata, altresì, la deliberazione della Giunta dell'Unione Montana della Val Gallenca n° 1 del 29/01/2018, con la quale è stato assegnato ai responsabili dei servizi il budget per la gestione del bilancio;

Premesso che l'Unione Montana è dotata di sito istituzionale realizzazione dalla ditta Epublic di Novara a seguito di affidamento di specifico incarico con determina n. 8 del 18/07/2016 e scaduto in data 31/12/2017;

Vista l'offerta pervenuta via mail il 28/12/2017 al prot. n. 1086, dalla ditta Epublic di Novara relativa all'offerta per il servizio di mantenimento e manutenzione del sito internet istituzionale per l'anno 2018 e che il costo per tale servizio è di € 310,00 + IVA;

Considerato che la prosecuzione del servizio di mantenimento e manutenzione del sito internet istituzionale permette di garantire continuità dell'attività del sito, anche nel rispetto degli obblighi di legge;

Ritenuta congrua l'offerta ed opportuno affidare l'incarico alla ditta Epublic di Novara C.F. 01902060035 per il servizio di mantenimento e manutenzione del sito internet istituzionale per l'anno 2018 al costo di € 310,00 + IVA;

Rilevato, inoltre, che è stato richiesto il D.U.R.C. on line per la verifica della regolarità contributiva;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs. 18.04.2016, n. 50;

### **DETERMINA**

Di affidare alla ditta Epublic di Novara C.F. 01902060035 il servizio di mantenimento e manutenzione del sito internet istituzionale, per l'anno 2018, al costo di € 310,00 + IVA;

Di liquidare la spesa al ricevimento della fattura elettronica, con apposito separato atto e previo riscontro operato sulla regolarità della prestazione e sulla rispondenza della stessa ai requisiti quantitativi e qualitativi, ai termini e alle condizioni di cui al preventivo pervenuto.

Di dare atto che verranno verificati gli adempimenti e le modalità di cui all'art. 3 della legge 13/08/2010 n. 136, in merito all'obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari

Di dare atto che il numero di CIG attribuito è Z5421CBD88;

Di impegnare la somma di € 378,20 Iva inclusa, da erogarsi entro il 31.12.2018, imputandola, al codice 01031, Macroaggr. 103, Cap. 250/2, del Bilancio di Previsione 2018/2020, esercizio finanziario 2018;

IL RESPONSABILE DELL'AREA F.to ELLENA GEOM. GIUSEPPE

C/R	Anno	Imp / Sub	Voce	Cap./Art.	Codice Mecc.	Macroagg.	Piano Fin V liv.	Importo €
С	2018	20	250	2	01031	103	U.1.03.02.19.005	378,20

Visto di compatibilità monetaria ai sensi dell'art9 c.1 lett. a) punto 2 del D.L. 78/09 e s.m.i.

# IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA F.to ELLENA GEOM. GIUSEPPE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO MANCUSO Antonietta

X Parere	FAVOREVOLE di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 147 bis e dell'art.151 comma 4 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;					
	Se trattasi di liquidazione si attesta altresì la regolarità del presente atto ai sensi dell'art.184 c.4 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i					
	NON RILEVA ai fini contabili (art. 153 cc.4 e 5 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.)					
Prascorsano, 19	/01/2018					
	IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA F.to (DEL SORDO dott.ssa Gaetana)					
RELATA DI PUBBLICAZIONE						
La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene						
pubblicata all'Al	bo Pretorio on line per quindici giorni consecutivi dal 28/02/2018.					
	IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA F.to MANCUSO Antonietta					
Copia conforme	all'originale, per uso amministrativo.					
Prascorsano li,	28/02/2018					